



**МИНИСТЕРСТВО
ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Заводская, 57, г. Калуга, 248018
тел. (4842) 71-99-55, факс(4842)71-99-56
e-mail: priroda@adm.kaluga.ru

Манакову С.А.

ул. Цветаевой, д. 17, кв. 14, г. Таруса,
Калужская обл., 249101

От 16.04.2018 № Кол-0201-03/172-18
на № _____ от _____

Уважаемый Сергей Александрович!

В министерство природных ресурсов и экологии Калужской области из прокуратуры Тарусского района поступило обращение жителей Тарусского района Калужской области по вопросу организации деятельности по обращению с отходами производства и потребления на территории ООО «Строительная керамика» в г. Тарусе Калужской области. По данному обращению сообщаем следующее.

В соответствии с пп. «е» п. 6 Критериев определения объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 августа 2015 г. № 903, в случае, если на объекте осуществляется деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, подлежащей лицензированию в соответствии со статьей 12 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности», такие объекты подлежат федеральному государственному экологическому надзору, который на территории Калужской области осуществляется Управлением Росприроднадзора по Калужской области.

Согласно представленной органами прокуратуры информации совместно с Управлением Росприроднадзора по Калужской области проведена проверка исполнения санитарно-экологического законодательства обществом с ограниченной ответственностью «Строительная керамика».

В ходе проверки установлено, что на открытой площадке, на территории, принадлежащей указанной организации, осуществляется временное хранение отходов производства и потребления в нарушение требований законодательства, предъявляемых к данной деятельности.

По факту выявленных нарушений в отношении генерального директора, а также юридического лица ООО «Строительная керамика» органами прокуратуры решается вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами), которые будут рассмотрены по существу должностными лицами Управления Росприроднадзора по Калужской области.

По факту складирования отходов на территории указанного предприятия прокуратурой Тарусского района также подготовлены представления генеральному директору организации и главе администрации города об устранении нарушений экологического законодательства, а также организовано проведение проверки со стороны ОеМВД России по Тарусскому району в целях принятия решения о наличии состава уголовно наказуемого деяния в порядке статей 144-145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Согласно представленной администрацией муниципального района «Тарусский район» информации, также проведены проверки Управлением Росприроднадзора по Калужской области и МЧС России по Калужской области.

Вывоз твердых коммунальных отходов с вышеуказанной территории ежедневно контролируется органами местного самоуправления. Главой администрации городского поселения «Город Таруса» А.Т. Демкиным в ходе телефонных переговоров сообщено, что по состоянию на 11 апреля 2018 года осуществлен вывоз приблизительно 50% отходов.



Министр

В.А. Антохина